ConepxaHue

1. CoeMHEHUNE NOTKOB MEXAY COOOM ....eeeeieeiieieeen e 2
[TPOBOMOUHBIN FTOTOK c.iiitieii ettt 2

BbicTpbiit coegnnnTens ATK-8....
CoeaunHuTenbHbin KoMnnekT ATK-6-1
CoeaVHUTEeNbHbBIN KOMIAEKT gBoHON ATK-6-3

JINCTOBOM U NECTHUYHBIN JTOTOK ..ot
Mpamoii coeguHmntens H:50 T-1,2 L:140...

2. CoeAMHEHMNE NOTKA N AKCECCYAP@ -ureerearmrreerearaaneeeeresaannneeessaaann 4
JINCTOBOM M IECTHUYHBIN TOTOK . c.itiiiiiioiiieiie e 5
3. KpenneHne KPBILKN K JTOTKY .oocveerrseesriseesssseessssessssessssssnssssssesss

[TPOBOMOUHBIN MTOTOK ottt
JINCcTOBOM M NECTHUYHbBIN NOTOK

L. KPEMMEHUE K CTEHE ..uueeieieieeeeeeeseeeieeeeesssssnee e e s s sssseeeesseenneeeeenas 6
[TPOBOMOUHBIVE IOTOK .. 6
JINCTOBOM N TECTHUYHBIN JTOTOK .ot 7

5. KPenNeHNE K MOTOSKY tiiceceereriiesinnreesssssnseeessssssseeessssssssnsesssnsnses 8
[MpoBONOYHBIN NOTOK. .
JINCTOBOM JTOTOK .o
JTECTHUUHBIN JTOTOK ..ottt

6. KpenneHune noTKOB BAOJIb CTEHbI UJIN MO MOMY .evvrerrrriuneeenranans 14
[TPOBOMOUHBIN FTOTOK 1.ttt 14

JINCTOBOM U NMECTHUYHBIA JTOTOK .oeiiieiiee e 14



1. CoegmHeHmne NoTKoB Mexay cobown

[TpoBOMOYHBIN NOTOK

BoicTpbiii coeguHuTens ATK-8

Ha kaxpble 3 MeTpa NOTKOB HyXHO0 2 coefinHnTens (6e3 nocneaHero coefnHeHus)
Kon-so coeguuutenei (wt) = (anvHa notka (m.) /3)*2 - 2

[ns ycuneHna npoYyHOCTM COEAMHEHMS MOXHO Mcnonb30BaTh CoeaUMHUTENbHbIN
komnnekT ATK-6-1 B ocHOBaHWK oTKa.

Mpumep

CoeaunHuTenbHbIn KoMnnekt ATK-6-1

Ha kaxgble 3 MeTpa NI0TKOB Hy>XHO 3 KomniekTa coeguHuTens (6es nocnegHero
coefnHeHns)
Kon-Bo coepgunutenei (WwT.) = gnvHa notka (M) - 3

CoeaMHUTENbHbIN KOMNAEKT ABoiHon ATK-6-3

B paae cnyyaeB MOXHO 3aMeHWTb COeANHMUTENbHBIM KoMNekToM ATK-6-1



121
Записка
Поставить верный рисунок

121
Записка
Поставить верный рисунок

121
Записка
Поставить верный рисунок

182
Sticky Note
Marked set by 182

182
Sticky Note
Marked set by 182

182
Sticky Note
Marked set by 182


JINCTOBOM U NEeCTHUYHbIN NOTOK

Mpumep
MepdpopuposaHHblii notok 100x50 gnvHa 3 M
JloTok nectHuuHoro Tmna 100x50 1,5/1,2MM gavHa 3 M

Mpsamoii coeguuuTens H:50 T-1,2 L:140

[ns coefnHeHNa MCNonb3yTCs NpsAMble COEAUHUTENN

Ha kax/ble 3 MeTpa I0TKOB HyXHO 2 coeaunnuTens (6e3 nocnegHero coeguHeHuns)
Kon-so coepgunutenei (wT.) = (anuna notka (M) / 3)*2 - 2

Ha kaxabii coeguHUTeNb HYXXHO 4 KoMnnekTa bonT M8 + ralika M8

®oTo HaunmeHoBaHue Kopg 3akasa
BonT 3 kBagpaTHLEIM NoaronosHukoM e.metiz.boltcap.5V.2.08.20 m0020009
llain6a nnocka M10 .washer.70.2.10 m0050006
(cTaBuTCA non, noaronosHK 6onTa npwm HeobxoanmocTu)
laika unctas M8 e.metiz.nut.60.2.08 m0030002
[arka 3ybuatas M8 e.metiz.nut.6KR.2.08 m0030005

Llanba nnocka e.metiz.washer.70.2.08

m0050003




C
@©
T
&)
=
T
&)
T
S %
>
(WG]
S o
B;M
o X
¥ 1
.mH
T
5 o
o 5
Y o
T
o
- a
=g C
© o
E
— ©
Q v
_H.mM
o
=5 c
S s
=z v ©
O m
F o =
> =3
- = X
o o O
o - =
= > O
oC a
5%
5 %
o
a

2. CoenmnHeHMe NoTka 1 akceccyapa
yio




JINCTOBOM U NEeCTHUYHbIN NOTOK

[ns coefuHEHUs NMCTOBbLIX JIOTKOB M aKkCeccyapoB [OMONHUTENbHbIX coeauHnTenei He TpebyeTcs, Tonbko KoMnaekTsl 6onT M8 +
ravika M8 (konuuecTsa 3aBucaT oT akceccyapal

Ha kaxabii coegMHUTENb HYXXHO 4 KoMnnekTa bonT M8 + ralika M8

®oT0 HanmeHoBaHue Kop 3akasa

BonT 3 kBagpaTHEIM NoaronosHukoM e.metiz.boltcap.5V.2.08.20 m0020009

arka unctas M8 e.metiz.nut.60.2.08 m0030002

9 [aika 3ybuatas M8 e.metiz.nut.6KR.2.08 m0030005

llainba nnocka e.metiz.washer.70.2.08 m0050003




3. Kpennexue KpblILWKK K NOTKY

[TpOBONOYHBIN NTOTOK
Mpumep

ATK-10-14 MposonoyHblt notok 100 x 50 4 MM AnvHa 3 M

A10-K-07 Kpoiwka notka A:100 T 0,7

cnonb3yeMsblin dukcaTop

7 FixDz @uikcaTop KpbILLKW A4S CETYATOro J0TKa

Ha kaxpble 3 MeTpa NoTKOB HYXHO 4 dukcaTopa
Kon-Bo ¢pukcatopos (wt.) = (anuHa notka (M.) / 3)*4

JINCTOBOM U NEeCTHUYHbIN NOTOK

Mpumep
A10-15A-07 MepdopuposaHHblit noTok 100 x 50 anviHa 3 M
A10-M JloTok nectHuyHoro Tuna 100 x 50 1,5/1,2 MM annHa 3 M
A10-K-07 Kpbiwka notka A:100 T 0,7

Wcnonb3yemeiin dukcatop

AKT-1-5 DukcaTtop Kpbiluky 6e3 BuHTa H:50

Ha kaxpble 3 MeTpa N10TKOB HyXHO 4 dukcaTopa
Kon-Bo ¢ukcatopos (wt.) = (aanHa notka (M.) / 3)*4

4. KpenneHue K cTeHe

[TpoBOMOYHBIN NOTOK

AT6-10 Korcons kpoHwreitta (6e3 ceapku) L: 110 T:1,5

AT6-10K Korcons kpoHwTeiita (csapHas) L: 100 T:1,5

1. KpenneHue NpoBONOYHOIO N10TKA Ha KOHCONM BLICTPOro MOHTaXa HenoCpeCTBEHHO Ha CTeHY C MOMOLLbIO aHKepoB.
2. KpenneHve NpoBOiOYHOro 10TKa Ha KOHCOMM BBICTPOro MOHTaxa Ha NiaHKy KpOHLITEHa C NoMoLbio 6onToB 1 raek M8
(nnaHka kpenwuTca K cTeHe).

A3-100-1,5 U-1 lMnakHka kpoHwTeiiHa L:3000 T 1.5 MM

KpenneHune npoBos04HOIO N0TKA Ha KOHCONM BbICTPOro MOHTaxa He TpebyeT LONONHUTENbHbLIX QUKCUPYIOLLUX 371€MEHTOB U1
3Ha4MTesIbHO CoKpallaeT BpeMs MOHTaxa

AT6-10

NI




AT6-10K

(= - =~ - -~~~ - -

alln

3. KpenneHve npoBoA0OYHOIO N10TKA Ha KOHCOAW A5 IMCTOBBLIX W IECTHUYHbBIX NOTKOB, GUKCaLMS MPOBONOYHOIO 0TKa K KOHCOM
OCYLLLeCTBNSIETCA COEANHUTENbHBIM KoMMiekToM ATK-6-1-U.

ATK-6-1-U CoefmHUTENbHBLIN KoMNnekT ATK-6-1-U

ATK-6-1-U

L4

JINCTOBOM U NEeCTHUYHbIN NOTOK

A3-3-20 U-1 koHcons L: 230 T:1,5

A6-20 KoHconb HacTeHHas L:210

A6-20K Korcons HacTerHast [ ceaphas ) L:200
A5-7-20-Y110 KpoHLwTelH HacTeHHo-noTonouHbIR H: 110 MM L:215

1. KpenneHue HenmocpefCTBEHHO Ha CTEHY C MOMOLLbIO aHKepOB.
2. KpenneHve Ha nnaHKy KpoHWTelHa ¢ nomolbio 6onTos U raek M8 (nnakHka kpenutes K cTeHe).

A3-100-1,5 U-1 Mnakka kpoHwTeiHa L:3000 T 1.5 MM

3. erI'IJ'IeHl/le C NOMOLLbLIO HACTEHHO-MOTOJI0OYHOI0 KpOHLLITGVIH&

A5-7-20-Y110 KpoHwTelH HacTeHHo-noTonouHbIR H: 110 MM L:215

A3-3-20




A6-20

R R i

Ab6-20K

A5-7-20-Y110

5. KpenneHune K NOTOSKY

[TpoBOMOYHBIN NOTOK

ATK-10 Ckoba nogseca ATK-10

ATK-11 MnactuHa nogseca ATK-11

ATK-15 [epxartens notka (ncnonb3yercs MOBbIM crepxHem) ATK-15
AT5-4-30 [epxatens notka A: 360 T

AT6-10 Korcons kpoHwTeiita (6e3 ceapku) L: 110 T:1,5



121
Записка
м поменять на с

182
Sticky Note
Marked set by 182


AT5-4-30
AT6-10



121
Записка
не правильная картинка

121
Записка
не правильная картинка

182
Sticky Note
Marked set by 182

182
Sticky Note
Marked set by 182


JlncTtoBOM NOTOK

A3-1-50 U-1 Cranuna notonounas [ ceapHas ) L:500
A3-1-100 U-1 CraHuHa notonouHas ( ceapHas ) L:1000
A3-1-10 U-1 Cranuna notonounas  ceapHas ) L:120
A3-100-1,5 U-1 lMnakHka kpoHwTeiiHa L:3000 T 1.5 MM
A3-3-20 U-1 koHconb L: 230 T:1,5

A6-20 KoHconb HacTeHHas L:210

A6-20K KoHconb HacTeHHas [ capHan ) L:200
A5-1-1 [MoaBec NoToN0YHbIN

A5-1-3 MofBec TpaneuneBnaHbIi

A5-2-10 [Lepxatens notka A:105 ceepxy

A5-4-30 [Hepxatens notka L:350 cHuzy

A5-6-5 [epxatens notka L:50 yrnosoi
A5-7-20-Y110 KpoHwTeiH HacTeHHo-noTonouHbIA H:110 MM L:215

A3-1-50 A3-1-100

A3-3-20
~ oll®
& \
- \
\
A6-20 \
] Q

> =

A6-20 ) N
o

A3-100-1,5

— e e e e e e e g S

YR Ry e e
e e e e T T



121
Записка
показать крепление ЛИСТОВОГО лотка

182
Sticky Note
Marked set by 182


/f .\.w..%‘-.._:.m‘ﬂr
L\%«&“:@J

¥ _“
// S i/

A5-1-1

A5-4-30

A5-6-10

A5-6-5

A5-7-20-Y110

1


121
Записка
показать крепление к потолку


12

J1eCTHUYHBIV TOTOK

A3-1-50 U-1 Cranuna notonounas [ ceapHas ) L:500
A3-1-100 U-1 CraHuHa notonouHas ( ceapHas ) L:1000
A3-1-10 U-1 Cranuna notonounas  ceapHas ) L:120
A3-100-1,5 U-1 lMnakHka kpoHwTeiiHa L:3000 T 1.5 MM
A3-3-20 U-1 koHconb L: 230 T:1,5

A6-20 KoHconb HacTeHHas L:210

A6-20K KoHconb HacTeHHas [ capHan ) L:200
A5-4-30 [Hepxatens notka L:350 cHuzy

Al-T80-50 | MoTonouHas koHconb L:500

Al-80-50 | KoHcone L:500

Al-H20 | & T KoHconb L:200

Al-H-SC | & T lMpsimoit gepxaTens koHconu L:55
AMD ®ukcatop KoHconu AMD

A3-1-50 A3-1-100

D D D D D D D

[= =)




Al-HP-B

Al-80-50

14
I ok d ok d d ok e e

Al-T80-50
AMD

13




14

6. erﬂﬂeHVIe JIOTKOB BAOJIb CTEHDBI WX 10 T10J1Y

[TpOBOMOYHBIN NOTOK

AYDT-20-5

MnactuHa gucTtaHumorHad L: 200 H:50

ATK-14

KpenexHbli aNeMeHT gNs HaCTeHHOro U HanonbHoro MoHTaxa ATK-14

KpenneHune npoBos0YHOIO N0TKA Ha KOHCONWM BbICTPOro MOHTaxa He TpebyeT fONONHUTENbHbIX
GUKCUPYIOLLMX 31E€MEHTOB U 3HaYWTEbHO COKpaLLaeT BpeMs MOHTaxa.

AYDT-20-5

3 3

#

ATK-14

JINCTOBOM U NEeCTHUYHbIN NOTOK

AYD-20-5

MnactuHa auctaHumonHas H:50 mm L:200

AYD-20-5






